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CONDITIONS OF SALE.

1.—The highest bidder to be the purchaser, and if any dispute
arise between two or more bidders, the lot in dispuie shall im-
mediately be put up again and re-sold as the auctioneer may decide.

[I.—No person to advance less than 2s. 6d., above Five Pounds
58., and so on in proportion.

III.—In the case of lots upon which there is a reserve the
auctioneer shall have the right to bid on behalf of the vendor.

IV.—The purchaser to give in name and address, and if required.
to pay dewn 5s. in the £, or more, in part payment of the purchase-
money, in default of which the lot or lots so purchazed to be
immediately put up again and re-sold.

V.—The lots to be taken away at the purchaser’s expense and
risk the day after the zale, in Lﬁafault of which Mesers. Knight,
r'rank & Rutley will not hold themselves responsible if the lots be
lost, stolen, damaged or destroyed ; but they will be left at the sole
risk of the purchaser. Messrs. Knight, Frank & Rutley require
immediate removal of goods after the sale, and in default, they
reserve the right to store them at a publie depository to await
clearance or re-zale, and, subject to the usual conditions of the
depository provrietors, at the entire cost of the purchaser.

VI.—The lots are sold with all faults, imperfections, and errors
of description, the Auctioneers not being responsible {for the correct
deseription, genuineness, or authentieity of, or any fault or defect
in any lot, and making no warranty whatever. The Auctioneers
reserve the right of refusing any bidding or of withdrawing any
lot or lots from the sale.

VIL.—To prevent inaccuracy in delivery, and inconvience in
the settlement of the purchases, no lot can be transferred nor ean
any lot be removed during the time of sale, and the remainder of
the purchase-money must absolutely be paid on the delivery. After
one week from date of =sale, interest at bank rate will become
payable on uncleared goods from date of purchase to time of
clearance or re-sale,

VIII.—Upon failure of complying with the above conditions,
tne money deposited in part payment shall be forfeited; all lots
ancleared within the time aforesaid shall be re-sold by public or
private sale, and the deficiency (if any) attending such re-sale,
together with warehouse and other charges, shall be made good by
the defaulter at this sale.

ENIGHT, FRANK & RUTLEY.

NOTE.—Atention is called to No. V, as Messrs. Knight, Frank & Rutley cannot,
after the Auction, undertake to warchouse uncleared goods.

COODS are received and delivered at the rear entrance in DERING YARD
{hetween 67 and 68, New Bond Sireet) from 9.30 to 11.30am. and
430 to 6p.m., and on Saturdays from 9.30 to 12.30 p.m.









Mgessrs. KNIGHT, FRANK & RUTLEY’S
CATALOGUE

OF

DECORATIVE FURNITURE

Pictures, Porcelain, anzes, Etc.

On FRIDAY, the 13th of OGTOBER 1933

AT ONE o'CLOCK PRECISELY.

The following 83 Lots, by Direction of the Kzxecutors of
the late JaMES GrORGE Hearp, Esq., and removed from
Crossways, Worth, Sussex.

LOT

1 A Persian rug with blue ground and pink centre and angles,
6ft. by 4ft. 9

2 A Persian pattern mat, a terra-cotta tapestry curtain with bold
design, ¥ ft. 6 by 4 ft., and a rose velvet ditto, 6 ft. 9 by 4 fi.

3 A Bhiraz rug with vari-colonred medallions and blue ground,
9 f. 2 by 3 ft. 10

4 A Persian rug with camel centre and coloured floral borders,
107t 11 by 3ft. 7

5 A Persian pattern carpet with coloured floral designs and dark

cround, 10 ft. 6 by 6 ft. 10

6 An Oriental earpet with pink centre medallion and angles, grey
ground, 12 fi. 10 by 9 ft. 9

T A Persian rug, red, blue and white, 5 ff. 2 by 4 fi.

8 A ditto, with three coloured medallions, 9 ff. 5 by 4 ft., and a
ditto, red and white, 5 ff. 6 by 3 ff. 2

9 A Persian rug with coloured rayed design and white ground,
9 ft. by 5t 5

10 Two Kelim mgs, 4 ff. 10 by 3ff. 3 and 4 ft. by 3 fi., and two
Persian mlttem rugs, ﬁff 9 by 41t 4

11 A Wilton Persian pattern ru,c_; with pink figured ground and blue
medallion, 8 ft. by 4 ft. 7, and another with white ground,
Bft. Thy 4ft 3



o+
12 A Perzian rug with coloured medallions and blue ground, 7 ft. 5
by 2 ff. 11

13 A Yorkshire oak chair with arched rail back and panel seat, and
an Oriental blue and white umbrella eylinder

14 An Old English longease elock with steel dial, inscribed Greenhill,
St. Albans, in mahogany case with arched top, 7 fi. 4 high

15 A Jacobean style oak chest of three drawers, with panelled front,
bulbous legs and flat stretchers, 2 fi. 8 wide

16 A Windsor elm arm-chair with rail back, and a mahogany ditto
with spindle rail back

17 A Queen Anne wall mirror in walnut frame, 15 in. high, a brass
wall box, an oak ditto, and two Persian tiles—Equestrian
Figures

18 A pewter tankard, a ditto dish, 13 in. diam , an Oriental sabre,
and a pair of ditto damascened plates, 7 in. diam.

19 A barometer and thermometer in mahogany banjo-shaped case
20 An oak side-table of Jacobean stvle, with drawer, 2 fi. 5 wide
21 A walnut ditto, with two drawers and eabriole legs, 2 ff. wide

22 A Jacobean walnut chest of three drawers with raised moulding,
on oak stand, 2 ft. 9 wide

23 A Sheraton style mahogany sofa-table with end flaps, two
drawers and pillar and quadruple support, 3 ft. wide

24 A Queen Anne style walnut burean with sloping flap and four
drawers, 2 ff. 6 wide

25 A mahogany semi-cireular sideboard with drawer and two cup-
hoards, 3 ff. 2 wide

26 A walmut two-flap eoffee-table with shaped oval fop, 2 ft. wide
2% A mahogany tripod table, 21 in. diam., and a ditto, 12 in. diam.

28 A Stuart pattern arm-chair with square back, seat and arm pads
in coloured tapestry, with turned oak supports

29 An Old English oak bureau bookease with two glazed doors,
sloping writing flap and four drawers, 3 ff. 8 wide

30 A Jacobean oak buffet with two doors with raised moulding, on
stand with stretchers, 4 fi. 3 wide

31  An oak sideboard of Jacobean design, with two drawers and
turned legs, 4 ff. wide

32 (A pair of Windsor elm arm-chairs with wheel backs, seat cnshions
E and two loose cushions

33 Two Imari plates, a Chinese blue and white vase, 9 in. high, an
Imari bowl, a Delft vase, 6} in. high, a pair of brass candle-
sticks, 10 in. high, a ditto tray, and a copper kettle ﬂjfﬁ"__

34 Book of Nature Study, 6 vol., Chambers’ English Dictionary, 90 /
and various, 100 107 -
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A Windsor elm arm-chair, and two standard ditte = /gﬂ f:%r'ﬁpm -

A Chinese blue and white vase cleeiric table lamp with brown _ 57
silk shade, and a ditto erackle ware vase and cover 19 —

A ditto mug, a Canton square-shaped vase, 9 in. high, an Imari
bowl, 9 in. diam., a Syrian glass hottle, an Italian pharmacy 3(4./.-*
Jjar, a Persian tile, and an engraved glass compotier with ruby
bands

A pair of Chinese blue and white crackle ware vases and covers . .
of ovoid shape, 11 in. high W [

A Chinese blue and white jardiniére, 14 in. diam. q.z:a/...-—

A Georgian pattern mahogany dining-table in three sections,
with semi-cireular ends and straight legs, 4 ff. wide 4/ o=

A set of sizx mahogany chairs of Queen Anne design, with panel
splats and cabriole legs, loose seats in green morocco / /Zf-s-::.i' 5

A mahogany bureau with sloping writing flap and four drawers, /)
3t 4 wide S3lZne

A Sheraton mahogany chair with rail back and upholstered seat, /£
and a Hepplewhite mahogany chair with shield-shaped back {5/'{‘ g

A Chippendale mahogany arm-chaiv with rail vase-shaped splat H;,;&E»Q
and loose seat in crimson brocade, and a child’s Georgian
mahogany chair

Two Georgian brass footmen with iron stands, a brass door stop, &éﬁ@
and a wall mirror with gilt frame and oval plate, 1 ff. 10 wide v

A French mantel clock in tortoiseshell case with gilt metal h.:{xéf'"
mounts, 15 in. high, and another in mahogany case, 9 in. high - ’

A wall mirror of Queen Anme style, with walnut frame and gilt Lo f-f G e
ornament, 3 ft. 3 high U

An Old English bracket clock with enamel dial, inscribed . o 4
Williamson, Royal Exchange, with mahogany caze, 15 in. high, <V 7,
and bracket

-~

Six Oriental blue and white plates, two Lowestoft dishes, 5 in.
diam., an Oriental blue and white tureen and cover, a poftery 24§ / —
Jug, a brass bell, and a mahogany oval tea tray, 18 in. wide

e
A Jacobean pattern oak stool, 17 in. wide 2 - M AL~

A Jacobean oak coffer with panelled front and hinged top, 4 ft. ﬂ/;,ﬁ--
wide —

A mahogany chest of four drawers, 3 ft. 8 wid%
An oak two-flap table, 3 ft. 6 wide 2 éf/ —

o

A mahogany bedside table with fray top, recess and drawer, il/-—- — .
1 ft. 10 wide

A Sheraton siyle corner washstand with bow-shaped front and ¢ 4 '
drawer in undertier, 2 ft. 3 wide / %

An oak two-flap table, 2 fi. wide







80

81

82

83

84

86

58
89
90

91
932
93
.
o
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T
A set of twelve plated fish knives and forks, and a pair of plated
SETYVErs

A set of twelve dessert knives and forks with mother-o’-pearl
handles

Two portrait engravings, a pair of oval colour prints, three
coloured feather pictures of birds, in one frame, and an etching,
after Rembrandt

Two miniature portraits of ladies, a print, after Kauffman, and
another—Maria, a painting—Venus and Adonis, after Rubens,
and a sepia print

A Medici print—Portrait of an old Woman, after Rembrandt,
and another after Holbein

A walnut chest of five drawers, on stand

A set of stz and two Queen Anne style walnut chairs, on claw
feet, with loose seats in silk tapestry

A Sheraton pattern bureau, fitted drawers and pigeon-holes, on
cabriole legs

A small walnut chest of drawers with fold-over top
A mahogany stool on claw feet, with loose seat
An inlaid bow front chest of five drawers of Sheraton design

A pair of mahogany ladder-back elbow-chairs with loose seats in
gilk tapestry

The following 21 Lots, the Property of a Gentleman,

removed from Ashley Place, Westminster.

ITaniax ScaooL—DPortrait Group, 25 in. by 25 tn., and a painting
—~Character Study, unframed, 30 tn. by 24 in.

Erry—Choosing a Slave, 16 in. by 20 in., another—Cattle, 15 in.
by 19 in, and three others

Excrisg ScHoor—Figure Subject in fan-shaped panel, water-
colour, a silhouette, and a painting—Wild Horses, 23 in. by
29 in.

Nine Piranesi engravings of Italian ruins and views, in maple
frames

A pair of Aubusson green striped and floral bouquet eurtains
with gold fringe, 8 ff. 10 by 4 ft.

A Japanese painted silk panel designed with an aundience of
geis]has, 40 tn. by 20in., and two pairs of Chinese silk em-
broidered pictures with figures in glazed frames, 26 in. by
94 in. and 16 in. by 94 in.
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97  Five old Chinese painted wall paper panels, designed with foliage,
on canvas, and a plain panel on ditto

THE FOLLOWING ( LOTS FORM A CHINESE Dixixag RooMm SUITE :—

98 A Chinese incised lacquer cupboard decorated with vases of
flowers and utensils, enclosed by a pair of panelled doors, 3 ft. 7

99 A pair of Chinese incised lacquer elbow-chairs, the pierced
panelled backs similarly decorated to above, cane seats and
two loose cushion squabs and back bolsters

100 A similar lot

101 A Chinese incised lacquer zideboard inset with a marble top,
similarly decorated and fitted with three drawers, fwo cup-
hoards and recess below, 5 ff. 6

102 A ditto shaped front sideboard en suife with above, fitted cup-
hoard in centre with open compartments at either side, 4 ft. 2

103 A Chinese incised lacquer dining-table of twelve sides, with
centre dragon medallion and utenzilz, ete., plate-glass top, on
open triangular pedestal support, 3 ft. 8

104 A Chineze carved blackwood lantern of hexagonal form, the
painted silk panels with groups of fizure subjects, =ilk lasselled
and enamel pendants, 3 ft. 6.

105 A Chinese ineised lacquer cheval sereen, 2 ff. 5, and one large
and two smaller panels of Chineze hieroglyphics

1046 A ditto mirror with panels over designed with landscapes and
figures, 3 ft. 6
107 A ditto hanging clock with mother-o’-pear]l numerals

108 Four Chinese incised lacquer panels, ornamented with flowers,
fruit and utensils, 25 in. by 19 in., three &ntu 28 in. by 17 in.,
another, 76 in. by 16} in., and sundry pieces of ditto

109  Five Japanese painted kakemonos—Figure Subjects

110 Ten Chinese silk square panels, blue hordered and gold, designed
with flowers, junks, pagodas, utensils, ete., in colours

111 A Chinese gold thread and silk needlework panel designed with
hunting, hgure subjects, flowers, ete.,, a pair of narrow side
panels en suife, a ditto oblong paml with garden scene and
figures, a large blue and red silk velvet peinmt and two smail
ditto

112 A carved mahogany side-table of Chippendale style, on caliriole
legz and claw feet, with loose plate-glass top

113 A set of six and two ditto chairs, with loose seats in silk tapestry

114 An inlaid mahogany shaped buffet, fitted shelf enclosed by two
panelled doors, and loosze plate-glass top

115 Three pairs of blue velvet curtains, lined
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A pair of Chippendale style mahogany wall cabinets with lattice
glazed doors, 18 in. wide

A French gilt three-leaf screen, with silk hrocade and glass
panels, 6 ft. high

A gilt overmantel with triple divided plate and painted panel,
figure subject after Watteau, 3 ft. 9 by 4 ft. 10

A pair of mauve silk damask curtains, lined and interlined,
9 ft. 6 by 11 ft. 6

A Bokhara mat, with wine-coloured ground, 3 ft. 9 by 1 ft. 10,
and a Turkoman mat with medallions, 4 ff. 1 by 2 fl. 5

A Shiraz rug, with coloured lozenge medallions and blue ground,
8ft. 9 by 3ft 10 '

A Kazak rug, with shaped medallions, and camel border, 9 ff. 8
by 3ft. ¥

A pair of wrought iron andirons, with cresset tops

A brass and copper coal seuttle, with lion mask and ring handles,
a brass and iron footman, a hearth brush, and a poker

A leather dressing case with fittings
A seftee in blue brocade and printed linen cover, 6 ff. wide
A cushion in floral woolwork, old gold ground, and three others

A gilt metal electric table lamp with fancy shade, 18 in. haigh,
a bronze group—RBRoman chariot, 14 in. wide, and a =et of
mah-jong

A pair of Chinese flowering plants composed of jade and semi-
precions stone in Clanton enamel jardiniéres, 22 in. high, and
wood stand

An electric table lamp with porcelain figure, and silk shade, 22 in.
high, and another with branches of flowers in gilt metal and
porcelain, 18 in. high

A sang-de boeuf bottle-shape vase electric table lamp, with faney
gilk shade, 28 in. high

An electric table lamp, the stem with bronze figure of Cupid,
and eilk shade, 21 in. high, and ebonised stand

A French mantel clock in drum-shaped case, with white marble
column base, 17 in. high

A pair of French three-light candelabra of rouge marble and
gilt metal urn-shape centres, 32 in. high, imitation candles and
silk banner shades

A Persian rug, with coloured cone design, 8 ff. 2 by 3 ft. 8,
another, with cruciform medallion, 4 ff. 4 by 3 ft. 2, and a
Persian mat
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An Afghan rug, blue and buff, 6 ft. by 4 ft., and a Persian rug,
with vari-coloured design, ¥ ft. 8 by 4 ft.

An 0ld English mahogany corner cabinet, with bow-ghaped
front, 2 ft. 6 wide

A mahogany upright secretaire, with fall-front enclosing
numerous drawers, cupboard below, 2 ff, 4 wide

A mahogany torchére on tripod, an embossed coal senttle, a brass
three-fold fire screen, and a brass door stop

A four-leaf screen, panelled with red Genoa velvet, 6 ft. 6 high

A mahogany bookease, enclosed by two glazed and two panel
doors, fitted shelves and sliding trays, 4 ff. 6 wide

A Jacobean stvle carved oak coffer, with ornamented front and
sides, 4 ft. 3 wide

A Milner's safe, 25 in. by 19 in. by 20 in., and wood plinth

A Jacobean style carved oak overmantel with two arched mirror
panels and shelf, 6 ff. 6 wide

An 0ld English bracket clock, with brass dial, inseribed Pringle,
Dalkeith, in mahogany case, 17 in. high

A longease clock, with engraved brass dial and walnut case

A walnut chest of four drawers, with folding top, inlaid checker
bands, 2 ft. 5 wide

A mahogany whatnot with .three graduated tiers, and a maho-
gany corner cabinet with glazed door, 14 in. wide

A wall mirror with earved giltwood frame of secroll design,
3 ft. by 2 ft.
A painted feather fan, with carved ivory sticks, in glazed case

An inlaid mahogany boot eupboard, with two panel doors, 3 fi.
wide, and plate-glass top

A Persian rug, with four lozenge medallions, 5 ff. 3 by 3 fi. 8,
and another, with floriated ground, 6 ft. 2 by 2 ff. 11

Two Perzian mats
An inlaid mahogany table with flap and locker back, 2 ff. 2 wide

An inlaid mahogany chest of five drawers, with bow front,
3 ft. 6 wide

A Sheraton mahogany toilet glass, with three drawers, 21 wn.
A carved mahogany tripod table, with tip-up top, 2 ft. 5 diam.

A Georgian I pattern overmantel of mahogany with gilt orna-
ment and beading, 2 ff. 9 by 4 ft. 1

Five chairs of Hepplewhite style, with shield-shape backs and
square tapered legs, upholstered seats in tapestry (one with
arms)
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288 Jaumes Douveras, ’99—Street Market Scene, 21in. by 30 in., 9 ,L,-"_
water-colowr 4

289 ExcLisH ScHooL—Shipping, vignettes, 1§ in. by 8 in., 4; The

&g
Holy Family; and two others, water-colours 7 ”qﬁ/l i
200 T. B. Haroy, R.W.S.—Off Greenwich, 15 in. by 22 in., water- J 3-7 z
colour

291 H. SYkEs—Nr. Lewes, Sussex, 133in. by 19 in.; and three 9
others, water-colours 4 ° Q?/

292 LiLiax Staxxarn—Flower Garden, 10 in. by 13 in.; and Laquy a0
—Domestic Scenes, a pair, 9 in, by 7 in., water-colours 3 ?7(

C. Greaory, R.W.S.—Eastling, Kent, 14 in. by 20 in., water-
colour

t
J W. 8. CoreMax—Children by a pool, 9 in. by 104 in.: a Persian
=% picture; and a River Scene, 14 in. by 20 in., water-colours 3

.r'.-l

295 A stipple in colour—The Farewell, after Greuze: and a water-
colour 9

296 Two Baxter prints
297 Seventeen engravings, ete.

298 Two mezzotints in colour—Visit to the Grandparents, and
another, by H. Macheth-Raehurn

299 Two mezzotint portraits; and six others 8
300 A mezzotint—Family Group, by H. Macheth-Racburn

301 Two Japanese colour prints; and a pair of ditto drawingz on

silk—Landscapes 4
302 Three miniatures—Portraits of Ladies, in ivory frames ; and
four others ¥
303 Four Japanese colour prints 4

304 Six signed proof etchings; a pair of sepia prints after Kauff-
mann ; and five engravings

305 A set of four coloured engravings—Cock Fighting: a pair of
sepia prints after Kauffmann and another

306 L. Coxper-—Old View of Shoreham, 14 in. by 21 in.; and two
others, water-colours 3

307 P. MacGrecor WiLsox, R.S.W.—Bay Scene, 11 in, by 19 in. ;
J. MoLe—The Milkmaid, 8 in. by 14 in.; and Davip GREEN

—Low Tide, Hastings, 94 in. by 134 in., water-colour 3

308 A signed proof mezzotint—The Beggar Boy, by Macheth-
Raeburn ; two etchings after Meissonier: and two others

309 A Chinese bronze figure of a goddess seated, 20 in, kigh
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A pair of French bronze fizures of infant bacchanals, with
marble socles, 17 in. high

An Oriental blue and white umbrella cylinder, 24 in. high,
and a pair of ditto pear-shape vases and covers, 15 in. high

A Chinese blue and white beaker, 164 in. high, and stand, and
a ditto bowl and cover, 9% in. diam.

A ditto ovoid vase and cover, painted figure subjects, 13 in. high,
and wood stand

Twelve Oriental oval and oectagonal dishes, blue and white
173 in. fo 113 in.

A ditto oval dessert dish and stand, a Staffordshire dish, five
ditto plates, a ditto dessert stand, two ditto jardinieéres, 11 in.
wide, and six Delft blue and white vases

A Delft blue and white bottle-shaped vase, 10 in. high, a pair
of Oriental ditto, a pair of ditto ewers, ¥ in. high, and three
Delft dishes

A pair of Oriental green glazed figures of parrots, ¥in, high,
twn Delft blue and white dishes, 14 in. diam., an Oriental dish,
and four ditto plates

A pair of Staffordshire green and gilt flower vases, cornucopia
shape with seated figure, 12} in. high

A pair of Chelsea pattern figures of shepherdess and guitar
plaver, flower background, 9% in. high

A Dresﬁen figure of a boy gardener, 6 in. high, a ditto—Playing
Cards, 7 in. Fm}h and a pair of Continental figures of muth
and l’ll!’lll:]{‘I'l, T in. high

A French gilt vase, painted with view, 11in. high, a pair of
Staffordshire cornucopia vases, 7 in. high, two blanc-de-chine
firures of a goddess, and a cream glazed ditto

A Dresden figure of a bov gardener, 5in. high, a ditto with
hirdeage, and three Dresden figures of the seasons, 8 in, high

A pair of Chinese oval tureens and covers, painted in colours,
53 in. wide, a blanc-de-chine group of a goddess, a figure of a
cockerel, and three others

Eleven Chinese plates, enamelled in colours, and nine other
Pleces

A Canton enamel dish, 7} in. diam., four fan-shaped ditto, a
ditto tea pot and cover, and three ditto vases

Four famille rose tea bowls and saucers, and stands, two Chinese
snuff bottles, a pair of ditto green glazed bowls, 4} in. diam.,
and a Staffordshire sweetmeat dish, painted flowers
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Seventeen Oriental and Staffordshire blue and white dishes
and plates

A Chinese bowl, enamelled with figures and landscapes, blue
horders, 10 in, diam.

Twelve Oriental blue and white dishes and plates, a Rhodian
bottle-shape vase, 12 in., and a ginger jar, 8 .

A set of three Chinese blue and white vases and covers, 7 in.
and a pair of heakers en swife, and wood stands

Eight K’ang-hsi blue and white small vases, two ditto beakers
a ditto howl, 5 in. diam., and four other pieces

A pair of K'ang-hsi groups of laughing boys, coloured in vellow,
green and aubergine, 51 in. high

Ten Canton enamel trays, two ditto small bowls, and four
Japanese jade snuff bottles

A pair of cut-glass candlesticks, with lustre pendants and drops,
13 in. high

A plass vase on stem, 6 in, high, and five glass flower vases, 10 in.
high

Four Old English cut-glass bottles, a pair of engraved wine
glasses with enf stems and square bases, 6 in. high, a pair of
oval sweetmeat dishes on stems, an old tumbler, engraved mono-
gram and coronet, and a glass pear-shape paper weight

Eight O0ld English engraved wine glasses, with cotton twist stems,
and two ditto with air twist stems

A pair of Continental figures of musicians, 6} in. high, a pair
of Dresden groups of shepherd and shepherdess. 6 in., high, and
a ditto group of children, 3 in. high

A pair of Chinese figures of kylins, green, vellow and aumber-
gine, 3} . high, and stand, and a blanc-de-chine vase, 3 .
high, and wood stand

A Chinese quartz grotesque figure of a lion. 2 in. high, eight
tinted snuff bottles, and two erimson lacquer ditto

A pair of ditto sweetmeat vases and covers, with square bases,
93 in. high

A cut-glass port decanter and stopper, two others, and five glass
goblets

A part service of table glass, with engraved band, comprising :
twelve claret glasses, twelve sherry glncqee eleven port glasses,
nine liqueur, twelve tumblers, twelve finger bowls and stands,
four tumblers on feef, and a jug

A glass sweetmeat bowl and cover, and a pair of cut-glass oval
bowls, 9 in. wide .

A pair of cut-glass octagonal dishes, 94 in. wide, an oval ditto
11 in. wide, and twelve circular dishes









